
Budapesten naponta közel 1,1 millió 

gépkocsi közlekedik. De nemcsak a fôvá-

rosban, hanem minden nagyobb városban 

tapasztalható, hogy egyre több autó par-

kol a városok közterein, mind több fen-

nakadást okozva ezzel a forgalomban. A 

megoldást erre a problémára az egyszerre 

több gépjármû számára parkolási lehetô-

séget biztosító, társasházakban vagy iro-

daházakban alkalmazható gyûjtôgarázs 

jelentheti. Ennél a garázstípusnál nagyon 

fontos, hogy a kapu megbízható, halk és 

biztonságos legyen, hogy minél kevés-

bé zavarja a lakókat. Kiemelt szempont 

az is, hogy esztétikus legyen, és hogy il-

leszkedjen az épület stílusához. A Hör-

mann új, biztonságosan használható ET 

500 gyûjtôgarázskapuja a fenti kritériumok 

mindegyikének megfelel.

„Nagy örömünkre szolgál, hogy segít-

séget nyújthatunk egy mind égetôbb prob-

léma megoldásában, hiszen az autósok 

csak akkor fognak gyûjtôgarázsokban par-

kolni, ha azok egyszerûen, kényelmesen 

és biztonságosan használhatóak. Minde-

zeken felül a Hörmann gyûjtôgarázskapui 

esztétikusak és jól illeszkednek a környe-

zetbe.” – mondta el Szujó László, a Hör-

mann Hungária ügyvezetô igazgatója.

Mivel a gyûjtôgarázsokat naponta töb-

ben is használják, ezért fontos, hogy azok 

kapuja megbízhatóan mûködjön. A Hör-

mann új ET 500 gyûjtôgarázskapuját több 

mint negyedmillió nyitási ciklusra tervez-

ték. A karbantartást nem igénylô kapu-

szerkezet könnyedén nyílik és záródik, a 

kopásmentes ellensúlyos technikának kö-

szönhetôen pedig kiemelkedôen bizton-

ságos, miközben üzemeltetési költsége 

rendkívül alacsony. 

Az ET 500 kapu nagyon halkan 

mûködik, csökkentve ezzel a környék zaj-

terhelését. Mint minden Hörmann-kapu-

nál, az ET 500 típus kialakításánál is a 

biztonság volt a legfôbb szempont, ezért 

dupla kötélvezetést alkalmazunk, kizár-

va ezzel a kapuszárny lezuhanásának le-

hetôségét, a kapulap és a falak közötti 

nagyobb rés segítségével pedig elkerülhe-

tôek az ujjbecsípôdések.

A megfelelô szellôzés biztosítása ér-

dekében a kapu alapváltozata 45 száza-

lékos szellôzô-keresztmetszetû, perforált 

lemezzel van burkolva. Az ET 500 lamel-

lás kivitelben is választható, így a külse-

je azonos lesz a szekcionált kapukéval. A 

gyûjtôgarázs kapujához többféle burkolat 

választható, amelyet a helyszínen szerel-

nek fel. 

Az ET 500 kapu szûk helyeken ide-

álisan alkalmazható, mivel a kapuszárny 

mindössze 20 centiméterre lendül ki a 

síkjából. Az ET 500 garázskapu gyalo-

gosbejáróval is kibôvíthetô, amely külön 

bejáratként is használható, lehetôvé téve, 

hogy a kapu kinyitása nélkül is bejussunk 

a garázsba.

A kevesebb, mint 50 beállóval rendel-

kezô garázsoknál a kapuk SupraMatic H 

garázskapu-meghajtással mûködnek. A 

lágy indítás és a lassított stop funkciónak 

köszönhetôen a SupraMatic H meghajtás-

sal felszerelt kapuk különösen halkak– így 

kiválóan alkalmazhatóak szállodákban, 

bérlakásokban és irodákban. Amennyiben 

több mint 50 parkolóhely van a garázsban, 

akkor a gyakori nyitás-zárást bíró ITO 400 

lánchajtást ajánljuk. Mindkét meghajtás 

többféle vezérléssel, akár forgalmi lám-

pákkal is kombinálható.
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